
就職実績企業対象「卒業生に関するアンケート」集計結果

１、平成30年4月入職者（本学平成30年3月卒業者）の状況について

38　件

6　件

1　件

2、評価（10項目/４段階）

【評価結果】

【卒業生並びに本学教育に対する要望等】

・元気があり、積極的に仕事に取り組んでおり、大きな戦力として会社に貢献していただいています。

・皆さん、一生懸命取り組んでくれます。技術習得までは時間がかかるものですので、諦めずに長く取り組み、着実にスキル
アップしていただけることを望み、指導してまいります。

調査時期 　令和元年8月～9月

調査方法

調査件数 90件

　調査用紙郵送・回収全員在職中

退職者あり

無回答 回答件数（回答率） 45件(50%)

協調性、コミュニケーション能力、仕事への適応力は高評価であったが、リーダーシップ能力、問題解決能力については不足
しているとの評価であった。

・入社後１年以上経過してますが、初心を忘れずに元気に仕事に励んでくれています。　問題解決能力、リーダーシップ能
力、創造性は低い評価をしましたが入社１年足らずならむしろ当然と思っており、決して低評価（同期との比較においては）
ということではありません。

・御校の卒業生は業務に前向きで学習能力の高い人が多く、また、コミュニケーション能力も高いです。

評
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